

Лучшие из лучших

В жизни нечасто так случается, когда впервые встречаешь человека, знакомишься с ним и вдруг, после нескольких фраз разговора, возникает чувство, что ты его хорошо понимаешь. Более того, начинает казаться, что вы друг с другом знакомы уже очень давно.

Именно такое знакомство и произошло со мной в июле в кабинете Романа Васильевича Маньковского, который встречал дорогих гостей. Хотя людей, с которыми состоялась интереснейшая беседа, правильнее будет называть только гостями нашего города, а не нашей компании, т.к. это – генеральный директор ООО «КОМ» Николай Григорьевич Гай, его заместитель Александр Алексеевич Цыпов и главный бухгалтер предприятия Светлана Валентиновна Соловьева. Все из города Богородска.

Согласно стратегическим планам головное предприятие ООО «КОМ» «переехало» в Богородск, хотя изначально там был филиал компании. Но подробнее об этом – в следующем номере.

А сегодняшний наш рассказ – об Александре Алексеевиче Цыпове. Ведь, недаром, когда в беседе с руководителями компании зашла речь о лучших людях производства, Василий Владимирович сказал: «Александр Алексеевич высококвалифицированный специалист. И то, что он с нами работает – это для нас очень большой плюс. Прежде всего, он, как и Николай Григорьевич Гай, надежный человек. Широко владеет информацией и может обеспечить всем: и материалами, и той же информацией, и различными взаимосвязями с клиентами и партнерами. Знаем мы друг друга уже почти десять лет. Нам посчастливилось даже кое-чему поучиться у наших богородских партнеров, когда и Николай Григорьевич, и Александр Алексеевич еще работали на Богородском машиностроительном заводе. Николай Григорьевич

тогда был генеральным директором завода, а Александр Алексеевич его заместителем. Мы у них учились, прежде всего, высокой организованности и дисциплинированности, завод-то был военный, а они – больше призеры

ШТУРМАН СВОЕЙ СУДЬБЫ

в порядке. И если мы тогда были окрылены новыми идеями и жили больше творчеством, то они уже владели организаторским опытом и опытом руководства большим предприятием. Поэтому нам было чему учиться. Да и сегодня нам есть над чем работать вместе и в каком направлении идти. Признаюсь, я искренне благодарен судьбе за то, что она свела нас с такими замечательными людьми».

А вот что поведал при встрече сам Александр Алексеевич. Родом он из с. Смирново Шатковского района Нижегородской области. Когда ему исполнилось всего один год, семья переехала в г. Богородск. «Я вырос в этом городе и считаю себя коренным жителем», – не без гордости говорит наш герой. После восьмого класса Александр поступил в Нижегородское речное училище имени Кулибина на специальность судоводителя. Нельзя сказать, что Александр мечтал стать штурманом. Скорее – это была мечта старшего брата, а в семье росло четверо детей: старший – Владимир, сестры Галина и Нина, и самый младший – Александр. Так вот, Владимиру не удалось поступить в это училище, он стал пограничником, а Александра после успешной сдачи экзаменов и прохождения военно-медицинской комиссии приняли. Отучившись и получив диплом штурмана, Александр начал свой трудовой путь строителем судов на Городецком судоремонтном механическом заводе. Отработав год, вернулся в родной Бого-

родск. Устроился инженером в отдел внешней кооперации на Богородский механический завод, который позже стал производственным объединением «Богородский машиностроительный завод».

Новая работа оказалась интересной. О том, чтобы специально строить карьеру, мысли не было. Просто было

бывают лишними. А времена были очень трудными. Ведь предыдущий директор завода в годы перестройки все ждал возвращения социалистических времен, когда план спускается сверху. Потому завод, когда его возглавил Николай Григорьевич, был, мягко говоря, в очень невыгодном положении. Но уже через два месяца мы нашли заказчи-

– в руках у него – факс. Выразительным жестом он поставил его на стол. И этим было все сказано. Так на Дуденевском шоссе города Богородска родилось новое предприятие. Здание (бывшая автобаза), в котором расположился филиал, оказалось в плачевном состоянии. Но фирма начала вкладывать деньги. И то, что было тогда, и что сейчас – это земля и небо. Сегодня производственные корпуса практически готовы. Построили кузницу, поставили молот, осталось дело за малым. И можно будет ковать. Недавно завезли ленточнопильный станок. У нас все есть, чтобы технологический цикл изготовления локотов и коробов стал замкнутым: купили металл, распилили, сковали, отболчили, собрали коробку и продали. Представьте: ни от кого не зависеть и все делать внутри предприятия – это здорово! Не у всех такое есть. Хотя, может быть, иногда не все идет так быстро, как хотелось бы.

В настоящее время в Богородске ведется подготовка производственных площадей для сборки автомобиля «Русак». К осени планируется полностью газифицировать предприятие. В Нижегородской области ООО «КОМ» активно занимается размещением заказов литья и механообработки деталей для изготовления коробов отбора мощности. Сотрудничает с такими предприятиями, как литейный завод г. Сасово Рязанской области, ОАО «Богородский машиностроительный завод», ОАО «Мурманский машиностроительный завод» и другими. Вообще, расположение ООО «КОМ» в Богородске экономически выгодно, ведь это – центр промышленной базы всей России.

Дальше – больше. Постепенно завод стал подниматься.

Но жизнь предприятия, действующего в эпоху становления рыночных отношений, подвержена законам развития этого самого рынка. Законы эти не обошли стороной и Богородский машиностроительный завод, большая часть акций которого была выкуплена другим, более богатым предприятием. Так у завода появился новый хозяин, который, по тем же законам, на руководящие посты назначил людей из своей команды... Вот такой крутой поворот судьбы подстерегал нашего героя. Но штурвал собственной жизни оказался в крепких руках, да и не зря говорят: все, что ни делается – к лучшему... В 2000 году в Богородске был организован филиал ООО «КОМ». Произошло же это так.

– Просто однажды приехал к нам Василий Владимирович Маньковский, – вспоминает Александр Алексеевич



огромное стремление к работе, которая нравится. Да и лениться не привык: еще в школе был на хорошем счету, в училище отлично учился. Так что через три года работы на новом месте Александр Алексеевич стал заместителем начальника отдела. А потом, через четыре года сам возглавил отдел. Всеми грамотами и наградами, полученными в советское время на заводе, квартиру можно оклеить. Но дело совсем не в этом, а в любви к тому, что делаешь. И когда в 1998 году завод возглавил Н. Г. Гай, Александр Алексеевич получил предложение стать его заместителем.

– Заместитель директора в то время был один по всем вопросам: и по коммерции, и по производству, и по снабжению, – продолжает свой рассказ Александр Алексеевич, – так что деловое мне поработать во всех лицах. Пришлось много заниматься самообразованием. Грамотность и опыт никогда не

Новости

Приятного аппетита!

23 июля гостеприимно распахнула двери столовая нашей компании. Настроение в этот день у всех было по-праздничному приподнято. Зал столовой увешан воздушными шариками, звучала классическая музыка. И хотя образовалась большая очередь, все терпеливо ожидали своего обеда.

В честь открытия долгожданной столовой был проведен розыгрыш сертификатов на бесплатный обед, который стал приятным сюрпризом для победителей. А ими стали: Юлия

Геннадьевна Чернова, распределитель работ; Николай Александрович Артемьев, модельщик; Марина Геннадьевна Терентьева, мастер УМО.

А когда первые посетители покидали обеденный зал, наш корреспондент обратился к ним с просьбой поделиться своими впечатлениями.

– Мне очень понравилось, – сказал Сергей Николаевич Загорнов, фрезеровщик УМО, – и уютно, и вкусно. Вот только хотелось бы, чтобы как-то всех организовали по времени, либо талончики ввели, а то списки, в которых каждого отмечают, времени много отнимают. Надеемся, что скоро все наладится.

– Очень красивая получилась столовая, – сказали представительницы ОТК, – прямо как в ресторане или каком-то VIP-зале.

В общем, первые впечатления сложились благоприятные, а они, как правило, самые верные.



О главном

В июле проведено полное восстановление станка HSS 30. Тем самым расширен парк зубошлифовальных станков. Новый станок универсален, однако в силу больших трудозатрат, связанных с технологией обработки зубьев, станок будет выполнять «разовые» работы опытно-экспериментального производства.

Привезен из Стерлитамака, установлен и смонтирован новый обрабатывающий центр 630 HT. На нем планируется обрабатывать картеры КОМов, устанавливаемых на верхний люк коробки передач. Объем выпуска этих деталей с помощью нового станка будет увеличен в четыре раза, т.е. доведен до четырехсот изделий в месяц.

Участок сборки переведен на новый двенадцатичасовой режим

работы. Причем, этот режим предусматривает работу производства без остановки на выходные дни. На участке принимаются новые специалисты – слесари механосборочных работ.

Двенадцатичасовой график во многом устраивает работников цеха и, что немаловажно, он позволит серьезно увеличить объем выпускаемой продукции.

В середине августа на предприятии намечена сертификационная аудиторская проверка по международной системе менеджмента качества ISO 9000 (МС 9001:2000) следующих подразделений Группы компаний «КОМ»: ООО «КОМ», «КОМ-Проект», «САТ», «Торговый дом», «КОМ-Модель» и «КОМ-Металлургия».

Первым шагом в процессе подготовки к сертификации была разработка документации – стандартов предприятия и инструкций, обязательных

для использования в деятельности нашей компании. С 13 по 16 августа пройдет внутренний аудит, включающий проверку всей документации. Его помогут нам провести специалисты Пovolжского центра качества. Внутренний аудит проводится с целью помочь нам выявить слабые места в работе подразделений. Это своего рода самопроверка, которая позволит более грамотно подготовиться к сертификации.

Сертификационный аудит начнется с 27 августа. Его проведут представители государственного сертификационного органа «Русский регистр» из Казани. В процессе сертификации аудиторы будут проверять знание и соблюдение работниками соответствующих стандартов предприятия, должностных обязанностей и инструкций, которыми они руководствуются в своей работе.

Всем экзаменуемым желаем достойных оценок!

Люди и дело

Вот уже полвека в нашей стране отмечается День строителя, который приходится на второе воскресенье последнего летнего месяца. Отмечают этот праздник не только люди, связавшие свою профессиональную судьбу со стройкой. Почитают его, можно сказать, всем миром. Ведь с первых дней возникновения цивилизации человек строит.

Строители – люди самой мирной и созидательной профессии. Они строят новые объекты, реставрируют старые, внедряя самые передовые технологии, перспективные разработки и оригинальные конструкторские решения, позволяя тем самым сохранить для наших потомков то, что было создано их отцами и дедами.

Как и у любого праздника, у Дня строителя есть свои традиции. И, пожалуй, самая приятная из них – это сдача новых объектов. Сегодня ни один День строителя не обходится без открытия новых школ, больниц, мостов, жилых домов.



Вот и в ГК «КОМ» ремонтно-строительная работа буквально кипит. А иначе и быть не может, ведь производство расширяется. Приобретены новые корпуса, которые требуют к себе большого внимания. Но самое главное, чтобы дело двигалось вперед, нужны, как говорится, умелые опытные руки и светлые головы, одним словом – профессионалы. А такие в нашей компании есть и обитают они в ООО «КОМ-Сервис». Именно там «прописан» ремонтно-строительный участок, в котором на сегодняшний день трудятся четырнадцать человек. Накануне праздника – Дня строителя – давайте познакомимся с ними поближе. А начнем с небольшого экскурса в историю.

Как известно, производство компании переехало на Элеваторную гору в 2000 году. Те корпуса, которые были приобретены в то время, мягко говоря, были полуразрушены: крыши текли, света не было, отопление тоже. Нынешний АБК был в виде голых стен, причем возвышалось только два этажа, где раньше располагался моторный цех ПАТП и пекарня. А в нынешнем модельном цехе была котельная.

Для восстановления зданий и организовали строительную бригаду. Возглавил ее тогда профессионал высокого класса, опытейший строитель

Николай Михайлович Миронов, который в то время занимал должность главного инженера. Все строительные работы, которые сделаны до сегодняшнего дня – это результат его организаторской деятельности, знаний и опыта. Сегодня Николай Михайлович на заслуженном отдыхе, но частенько приезжает, т.к. его

Конечно, терпения, труда и души работников нашего ремонтно-строительного участка в то, что уже возведено, отремонтировано и благоустроено в ГК «КОМ», вложено немало. Недаром когда-то о строителях было сказано: не всем дано так щедро жить – на память людям города дарить!

И хотя на сегодняшний день ремонтно-строительные дела в компании идут более размеренно, работы впереди еще много. Ведь приобретены новые производственные площади.

А о сложившемся коллективе РСУ

работает, а практику он проходил здесь, на нашем участке. Старший сын – на ЗМА, дочь работает в Камдорстрое. Четверо внуков у меня. Вот такая простая жизнь: как родился в Красных Челнах, так здесь и живу, только в армии служил на Дальнем Востоке. А стройку люблю! Видишь плоды своего труда. И не страшно, что приходится иногда работать на холоде да на ветру – работа греет.

Вот и Инсаф Канафутдинович Фасхудинов всецело поддерживает сказанное Николаем Петровичем:

решить, как производственный, так и жизненный.

Раиса Ивановна пришла в компанию по объявлению четыре года тому назад. Понравилось. Осталась. Бригада от этого только выиграла, ведь опыт работы у Раисы Ивановны очень большой, знает, как ладить с любым материалом и с удовольствием своими знаниями делится с другими.

– А я сюда пришла, можно сказать случайно, – делится Роза Мишагитовна, – хотела просто один месяц подработать, пока буду в отпуске. Поработала и осталась. Люди здесь замечательные, взаимоотношения добрые. А от этого многое зависит, если настроение хорошее, то и работа спорится. И хотя на стройке бывает трудно, но любые отделочные работы требуют чувства красоты, женского взгляда и женских рук.

СЫН ПОЛКА

Трудятся в бригаде люди среднего и старшего возраста, а вот мастер участка – молодой. Всего год работает в компании Роман Костин, но уже сумел завоевать авторитет руководителя. А сам Роман искренне признается, что относится к старшим, как к родителям, с глубоким уважением, что иногда он чувствует себя сыном полка.

На вопрос корреспондента, как он стал строителем, Роман ответил:

– Случайно. Узнал, что в училище ведут набор в специальную группу, где будут обучать сразу нескольким строительным специальностям. Стало любопытно. Поступил. А потом втянулся и отлично окончил учебу, чуть-чуть не дотянул до красного диплома. Получил специальности каменщика, монтажника, электросварщика и стропальщика. Сейчас учусь в техникуме на мастера общестроительных работ.

– Роман, Вам двадцать шесть лет, в ГК «КОМ» Вы работаете только год. После училища где Вы работали?

– На стройке. Строил жилые дома в Казани, Мензелинске. Вот в Челнах пять домов «помнят» мои руки. Люблю строить. Обожаю заниматься с гипсокартоном, с новыми строительными материалами.

– Не жалете, что пришли сюда, ведь здесь, наверное, нет такого строительного размаха, как в Казани, например?

– Абсолютно не жалую. Я с первых дней был глубоко поражен семейственностью отношений в коллективе, особой доброжелательностью. Ведь сейчас часто встречается такое, что ради собственного выживания люди готовы «завалить» друг друга. А здесь – просто хочется работать. От этого в душе – только радость, музыка стройки и ветра.

НЕ ВСЕМ ДАНО ТАК ЩЕДРО ЖИТЬ

можно смело сказать: мал золотник, да дорог. Каждый работающий в бригаде – специалист широкого профиля, обладающий большим опытом.

РАБОТА ГРЕЕТ

Шестой год трудится в бригаде Николай Петрович Портнов. Как он сам говорит, пришел поработать временно и остался навсегда. За сорок три года рабочего стажа он освоил много профессий, был и механизатором, и крановщиком на плавкране, и строительную технику довелось ремонтировать. Но быть строителем – его призвание. И не мудрено, ведь отец его после войны работал каменщиком,

ПРИКИПЕТЬ ДУШОЙ

Да, профессия строителя не из легких, особенно для женщины. Но эта романтика, ощущение свободы и творчества настолько крепко западают в сердце, что уйти со стройки становится уже невозможно.

Трудятся в строительной бригаде три милые женщины: Альбина Викторовна Алешина, Раиса Ивановна Ключкина и Роза Мишагитовна Дашкова. Пришли они в компанию в разное время: Альбина Викторовна – когда еще только формировался РСУ, попозже – Раиса Ивановна, и только год



печником и брал с собой в помощники маленького Николая кирички да раствор подавать. Мать тоже всю жизнь трудилась в строительной бригаде. Так что азы профессии Николай Петрович познал с малых лет.

– И жена моя, Тамара Васильевна, тоже строитель, ей довелось плотину возводить, – с чувством гордости и какого-то огромного внутреннего спокойствия говорит Николай Петрович. – Вот и младший сын, Петр, на стройке

мудрый совет востребован до сих пор. Далеко за примером ходить не надо, буквально в конце июля в недавно приобретенном сине-белом корпусе устанавливали трехтонную кран-балку. Николай Михайлович помог успешно провести это сложное дело.

В настоящее время обязанности директора ООО «КОМ-Сервис» исполняет Сергей Александрович Коронов.

– Осенью двухтысячного года, когда мы сюда приехали, отопление не было, и мы собирали систему, – вспоминает Сергей Александрович, – из чего только можно, и подключили тепло к Новому году. Производственный цех для сохранения тепла был наполнен перерогоржен полиэтиленовой пленкой. Параллельно латали крыши, обу-



страивали модельный корпус. В общем, работ было очень много. Причем шли они все сразу. Но, несмотря на то, что

можно сравнить только с военно-полевыми, азарт и уверенность в том, что все будет хорошо, присутствовали.

В нашу компанию пришли новые работники, знакомьтесь с новыми членами семьи ГК «КОМ».

ЗНАКОМЬТЕСЬ: НАШЕ ПОПОЛНЕНИЕ



Рустам Джураевич
ЗУХУРОВ,
слесарь МСР



Виктор Вадимович
МЕНЬЩИКОВ,
шлифовщик



Владислав Васильевич
НИКОНОВ,
водитель



Радик Рашитович
НОФУЛЛИН,
слесарь-инструментальщик



Айрат Сабирьянович
СУБУХАНОВ,
слесарь МСР



Айрат Фаимович
ХАЙБУЛЛИН,
плавильщик

НУЖНЫ СПЕЦИАЛИСТЫ

- оператор станков с ЧПУ;
- слесарь по сборке КПП;
- наладчик станков с ПУ;
- резчик металла;
- зуборезчик;
- фрезеровщик;
- токарь-расточник;
- слесарь-сантехник;
- дворник.

Праздник в объективе

В прошлом году родилась традиция проведения корпоративного Сабантуйа, а в этом году его уже ждали с нетерпением. Всем хотелось отдохнуть, повеселиться, поучаствовать в играх. И праздник состоялся по-настоящему большой и яркий.

Кроме призов победителям соревнований и игр, на празднике были и сюрпризы. Конечно же, это – бочка кваса, которую купило предприятие для своих работников. Это и свои номера художественной самодеятельности: на сцене дебютировало вокальное трио «КОМ». Участники трио исполнили любимые песни и частушки, традиционный конкурс которых прошел на предприятии в июне. Это и розыгрыш лотереи, и многое другое. Наш фоторепортаж еще раз позволит окунуться в атмосферу доброго праздника.



Зажигательными были танцы



Да-а, нелегко покорять вершины!

ЭХО САБАНТУЯ



Приветственным словом праздник открыл В. В. Маньковский



Трио «КОМ» поет частушки



Традиционный Чак-Чак



Как взрослые



Ох, нелегкая эта работа.



Спилицы!

И спокойствие.

Спортивные состязания выиграли сильнейшие. Столб покорили: 1 место – Руслан Абзалов, гость праздника; 2 место – Александр Затеев, мастер участка «КОМ-Металлургии»; 3 место – Алексей Покосовский, слесарь МСР. Поощрительные призы в этом виде спорта получили дети: Ирина Озаренок, Жанна Муравьева и Кирилл Подгорнов.

Больше всех подняли гири: 1 место – Риф Хузиахметов; 2 место – Александр Абрамов (гости праздника) и 3 место – Михаил Кравченко, слесарь МСР. Поощрительный приз «За волю к победе» завоевал Равиль Теньков, ведущий специалист по режиму.

В армрестлинге в весовой категории до 75 кг победили: 1 место – Ильнур Кирамов, слесарь МСР; 2 место – Рамиль Валиев, токарь; 3 место – Рахим Ибрагимов, каменщик.

В весовой категории свыше 75 кг победили: 1 место – Риф Хузиахметов; 2 место – Михаил Кравченко, слесарь МСР; 3 место – Алексей Ермаков, ведущий инженер-конструктор.

От всей души поздравляем наших победителей. Желаем им, и всем работникам компании крепкого здоровья и прекрасного настроения, такого же светлого и доброго, как наш «Сабантуй – 2007»!



Цирковым померилась заворожилки!



Забавные «Веселые старты»



Детям понравилось.



Попробуй-ка, пройдишь!



Вы плавали с ластами на руках



Квас прекрасно жажду утоляет!



Кто сильнее?



Ильжами на ногах?

